
 3ème   Activité N°6          La loi d’ohm : entrainement à l’utilisation d’une formule  

Q 1 :  La relation mathématique entre l’intensité et la tension, donnée par la loi d’Ohm est : 

U = R × I  .Que représentent les lettres de cette formule ? 
 

Q 2 : Calculer la tension aux bornes de la 
résistance dans le circuit correspondant au 
schéma ci-contre. 
 

 

 

 

Q 3 :  Calculer L’intensité pour le circuit ci-
contre. 

 

 

  
 
 
 
 
 

Q 4 :  Sur papier millimétré, réaliser le graphique de l’intensité qui traverse la résistance en 
fonction de la tension  entre ses bornes. 

 

Doc. N°3 : schéma du circuit utilisé  
 

Doc. N° 4 : Mesures réalisées par un binôme 
d’élèves 

 

Intensité 
(A) 

0,1 0,14 0,30 0,38 0,67 

Tension 
(V) 

2 2,8 6,0 7,6 13,4 
 

Q 5 :  Calculer la valeur de la résistance étudiée par les élèves (Doc. N° 4 ). 
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R =  
310Ω 

I = 0,35 A 

U = ?  
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R =  
90 Ω 

I = ? 

U = 6 V  

Doc. N°2 : 


